

## 中国科学院量子信息与量子科技创新研究院 2018年度工作会在肥举行

# 李锦斌白春礼讲话 李国英出席

星报讯(记者 于彩丽) 2月22日下午,中国科学院量子信息与量子科技创新研究院2018年度工作会议在合肥召开。省委书记李锦斌、中科院院长白春礼出席会议并讲话,省长李国英出席会议。省领导邓向阳、陶明伦、宋国权,中国科学院副院长相里斌,中国科技大学党委书记许武、校长包信和出席会议。

李锦斌在讲话中指出,近年来我们坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,牢记习近平总书记嘱托,将量子信息科学国家实验室创建作为合肥综合性国家科学中心重要基石,在中科院的支持和各方共同努力推动下,推动量子创新研究院建设取得重要成果,为我国保持量子信息科技领

域领先优势奠定了坚实基础。他强调,量子创新研究院建设正处于关键阶段,必须聚焦重点任务持续攻坚,力争在攻克基础前沿关键技术、整合集聚高端创新人才、构建高效协同创新网络、推进量子信息科技产业化上取得突破,加快把量子创新研究院打造成体现国家意志、实现国家使命、代表国家水平的战略科技力量。他强调,量子创新研究院建设是一项开创性事业,需要各有关方面通力合作携手推进,进一步明确责任分工、健全支撑体系、创新合作机制,确保量子创新研究院各项工作高水平推进、高标准建设、高质量发展。

白春礼在讲话中指出,在各方大力协同和共同努力下,量子创新研究院已经产出了系列重大创新成

果,成为我国量子信息科技领域的主导研究力量。中科院将进一步加大与安徽省、合肥市等地方政府,以及国内相关优势研究力量的合作,共同推进量子创新研究院建设,为组建国家实验室创造条件、奠定基础。要深化体制机制改革,加快形成大协作、开放式的网络化协同创新格局,不断夯实发展基础,持续保持并不断扩大量子科技领域的优势,为我国建设创新型国家和世界科技强国、实现两个一百年奋斗目标的伟大事业做出应有的贡献。

会上,中国科技大学常务副校长潘建伟作了工作汇报并发布了量子计算机科研成果,量子信息与量子科技创新研究院与有关单位签署合作协议,有关专家学者和参建单位代表作了发言。

## 安徽阜阳:一家五口节后驾车返乡坠河 空降兵跳河全救出

“我们这边的店铺一开门,我就去为恩人做面锦旗!”2月21日,安徽阜南县开发区的孙文,激动地向驻鄂空降兵某旅打来电话。春节期间,孙文一家五口不慎落水,休假在家的战士温光民跳入河中将他们全部救起,在当地已传为美谈。

事情发生在2月18日,大年初三。当天中午,孙文带着妻子和三个孩子去丈母娘家吃饭,席间他喝了点酒,返程由妻子张晓琳开车。下午4时30分许,在行至阜南县腰庄村附近时,由于雨天路滑,再加上张晓琳驾驶技术不熟练,载有一家五口的面包车翻入近3米深的河中。

此时,休假在家的温光民正和家人准备晚餐,突然听见门外有人呼喊“救命”。他迅速冲出屋子看到,一辆

面包车翻倒在河中,正在缓缓下沉,一对男女各抱着一个孩子在河中挣扎。来不及多想,温光民立马脱下羽绒服,跳入冰冷的河水中向面包车游去。接近面包车后,他一手拽一个,将抱着孩子的夫妻俩拼命往岸边拉。

“救孩子,我还有一个孩子在车里!”被温光民拉上岸的张晓琳几近疯狂地嘶喊。原来在事故发生后,夫妻俩奋力将前挡风玻璃踹破,将9岁的女儿和1岁半的小儿子拉了出来,但7岁的大儿子由于坐在最后排,没能及时脱险。

浑身湿透的温光民闻言,又返身跳入水中,潜到后车门边上,想一点点掰开车门。当天接近0摄氏度的气温使得河水冰冷刺骨,很快他便感觉脑袋发沉,但并没有停手。“当时也没想那么多,只有救人一个念

头。”温光民事后说。

终于,车门开始松动了,温光民迅速钻入车内,将男孩抱出来游回岸边,人群爆发出一阵欢呼。此时男孩已经脸色发青,没有知觉,温光民又迅速采取按压、人工呼吸等方式急救,随后救护车赶来将孩子送往医院。据急救的医生说,如果再晚一两分钟,孩子的情况可能不堪设想。

事后,孙文从现场的居民口中得知,救了自己一家的是一位空降兵战士。他亲自登门感谢了温光民,并表示等当地的店铺一开门,就去做一面锦旗致谢。

据了解,温光民是一名有着16年军龄的老兵,来自驻鄂空降兵“上甘岭特功八连”所在部队,在2008年汶川地震救援中曾荣立三等功。 ■楚天

恒大中心  
— 滨湖区 91万方商务体 —

恒大集团  
世界 500 强  
《财富》杂志发布2017年世界500强企业排行榜

滨湖区 绿色建筑 一线湖景 双地铁旁 企业形象

分期付款 首期3.5万起 创富滨湖518

建筑 面积约 73-2000m<sup>2</sup>瞰湖 商务空间

VIP LINE 0551 6442 6666

注册恒房通 赚百万年终奖

邀请注册 好友推荐成交赚1%佣金 您坐享0.5%奖励

客户购房享额外98折再减30000元

活动时间有效期至2018年2月28日



识别二维码 关注恒房通微信公众号



关注恒大中心微信

营销中心: 合肥市滨湖新区·成都路与衡山路交口向西50米 | 开发商: 合肥粤丰置业有限公司 | 全程营销: 世联行 | 整合推广: 上海麦盟 |

本广告相关内容、图片是对项目所做的示意表现,仅供参考。最终以政府有关部门批准的文件、图则为准。经政府批准的详细规划已在销售现场公示,敬请查看。后续因规划及设计方案调整导致信息变化的内容,我司将按照政府要求进行公示,广告中对项目周围规划、环境、交通、公共设施的图片示意及文字介绍旨在提供相关信息,不影响本公司对此作出了任何承诺。 合成效果图 合房预售证号: 20170216/20170107